


Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

1 it/:

10 math.pow(3,z) +
13 2% T it/
7 r— 3 it/
4 1+ 3% it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

10 it/

2 r/3  it/i
-1 6—x it/;
0 — +
3 xT+2 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

13 it/

4 2xx  it/i
/2 z+1 it/;
7 —5 it/
-5 x+6 /¢

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

[ it/

1 2xx4+1 it/
2 —x it/
7 T it/

6 T +4 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

4 it/;

1/3 6—x +

2 r+1 it/;
—2 2%z it/i
7 r—1 it/;

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

9 it/

-1 x+2 it/
1 3—x |t/
9 T it/
27 r/3 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9
1/3 it/;

-1 x+1 it/
1 x—1 jt/;
13 dxx  +

3 =1 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

27 it/

9 x—1 it/;
-3 b—x it/}
4 xz4+1 it/
1 r+1 jt/;

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

S it/;

T 1—=2xx jt/;
5 T it/
—1 1 —x it/
0 T+ 1 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-10 it/

1 r+1 it/
—1 22 +
-1 x+1 it/
2 x-—5 it/}

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

D it/

—1 —1 it/

0 —x it/
0 x+1 jt/i
1 T it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-1 3t/s

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

14 it/

2 r+1 it/
1/2 —x +

-1 44—z it/;
3/2 5 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

11 it/

3 x—1 it/;
-1 3—-x it/;
1 —x it/
0 5 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-2 it/:

-2 2xx+1 it/i
4 —1 it/
0 —x it/
3 T+ 1 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

3 it/

4 -1 jt/;
-2 x—-1 it/;
0 — +
—3 22 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

2 it/

3 —x it/
-1 z4+1 it/
4 T it/
—3 22 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

22 it/

0 5 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

O it/;

5 o0t/
—5 T it/
—1 — +

2 x+1 /)y

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-1 1t/;

2 T it/
-1 z4+1 it/
0 — +
I 5> t/d

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-0 it/i

T+ 1 it/
—1 it/
— it/
7T 1-2xxz jt/;

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo

NSO O —




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

O it/;

6 22 it/
—6 —1 it/
4 T it/
1 z+1 jt/4

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-13 it/

2 T it/
—1 5 it/
1 z+1 /4
0 22 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-4 1t/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9
-1/3 s,

9 T it/
5  x+1 it/
-3 x-=5 it/;
7 22 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

4/3 it/

5 3—x it/}
-6 -1 -

T x+4 it/
1 — +

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-3 it/i

-3 x—-1 it/;
0 3—x it/;
5 T it/
-5 x+4 it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo



Labyrint, Jarniskola matematiky a fyziky Leopoldov, 9

-0 it/:

1 x+1  it/;
6 x+4 t/;
—1 T it/
—9 T it/

Prosime V4 s, abyste toto stanovis té nenic ili, bude odstrané no nejpo




